
 باسمه تعالی
 پيش دانشگاهی ۲ تست های کنکور سراسری فيزیک
 ۸۷ سال رشته های ریاضی و تجربی

 ۸۹ گروه فيزیک استان مرکزی دی

 اول صل ف

 ای دیگر آن آزاد است موج ایستاده تشکيل شده بی که ابتدای آن ثابت و انته در طنا ­ ۱
 باشد ٬ تعداد گره ها ٤٥ cm و طول طناب cm ۱۰ اگر فاصله ی دو گره متوالی در آن . است

 و شماره ی هماهنگ به ترتيب کدام است ؟
۱ ( ٥٬۳ ۲ ( ٥٬٥ ۳ ( ٤٬۷ ٤ ( ۹٬٥ 
 ) ۸۷ – ریاضی (

 ونده از چشمه صوت نيز نصف برابر شود و فاصله شن ۵ اگر دامنه ارتعاش چشمه صوتي ­ ۲
 جذب انرژي در ( مي كند چگونه تغيير مي كند ؟ فت شود تراز شدت صوت كه شنونده دريا

 ) محيط انتشار ناچيز است
 برابر مي شود ۱۰۰ ­ ۲ برابر مي شود ۲۰ ­ ۱
 . ابد دسي بل افزايش مي ي ۱۰۰ ­ ۴ بل افزايش مييابد دسي ۲۰ ­ ۳
 ) ۸۷ تجربی (
 اگر تار با نيروي كشش نيوتون . گرم است ۱۰ طول تار مرتعشي در يك متر و جرم آن ­ ۳

 بسامد هماهنگ دوم آن چند هرتز مي شود؟ . بين دو نقطه بسته شود
۱ ­ ۳۵ ۲ ­ ۵۰ ۳ ­ ۱۰۰ ۴ ­ ۲۰۰ 
 ) ۸۷ تجربی (

 دو قطار باسرعت يكسان ­ ۴
s 
m 20 يكي از آن ها صوتي  را . به طرف يك ديگر در حركت اند 

 است اگر دو f1 بسامد صوتي كه مسافر قطار ديگر مي شنود . گسيل مي كند f با بسامد

 مي شنود f2 آن شخص صدا را با بسامد . قطار با همان سرعت از هم دور شوند
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 دوم فصل

 در آزمايش يانگ اختلاف زمان رسيدن نور از دو شكاف به وسط نوار تاريك نهم چند ­ ۱
 دوره نور مورد آزمايش است؟ برابر
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 ) ۸۷ ریاضی (

 اشكار سازي كدام موج الكترومغناطيسي مناسب است؟ مولر باري ­ شمارش گر گابگر ­ ۲
 مواج فروسرخ ) ۲ اشعه گاما ­ ۱
 ) ۸۷ ریاضی ( مواج راديويي و مخابراتي ) ۴ شعه فرابنفش ) ۳

 و كوانتوم انرژي ............ اشعه گاما در مقايسه با امواج فرابنفس داراي طول موج ­ ۳
 . است ..............

 كمتر ­ بلندتر ) ۲ كمتر ­ كوتاهتر ) ۱
 ) ۸۷ تجربی ( بيشتر ­ كوتاهتر ) ۴ بيشتر – بلندتر ) ۳

 سوم صل ف

 اگر در اتم هيدروژن الكترون از تراز برود انرزژي پتانسيل الكتريكي آن چند برابر مي ­ ۱
 شود؟
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 ) ۸۷ تجربی (

 انرژي جنبشي فوتوالكترون ها افزايش مي در پديده فوتوالكتركي در كدام حالت بيشينه ­ ۲
 يابد؟
 . طول موج نوري فرودي كاهش يابد ­ ۲ شدت نور فرودي افزايش يابد ­ ۱
 ) ۸۷ تجربی ( . طول موج نوري فرودي افزايش يابد ­ ۴ . شدت نور فرودي كاهش يابد ­ ۳

 كدام يك از . ت است الكترون ول ۴ / ۲ ٬ ۳۷ / ۲ ٬ ۲۴ / ۲۶ و به ترتيب C,B,A تابع كار سه فلز ­ ۳
 روشن شود فوتوالكترون گسيل خواهد nm 600 = λ اين فلزها وقتي با نوري به طول موج

 كرد؟

s 
m C s eV h  8 15  10 3 , , 10 14 / 4 × = × = − 
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 ) ۸۷ ریاضی ( هيچ يك از سه فلز ­ ۴ هرسه فلز ­ ۳

 جسم كدري در معرض انرژي تابشي ­ ۴
S 
J 40 اگر در هر دقيقه . رد قرار دا KJ ۸ / ۱ انرژي از 

 سطح جسم بازتاب شود ضريب جذب آن چقدر است؟
۱ ­ ۲۵ / ۰ ۲ ­ ۵۰ / ۰ ۳ ­ ۶۰ / ۰ ۴ ­ ۷۵ / ۰
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 ۸۹ گروه فيزیک استان مرکزی دی

 ) ۸۷ ریاضی (
 چهارم صل ف

 در عمل غني سازي درصد فراواني كدام ايزوتوپ اورانيم را افزايش مي دهند؟ ­ ۱
۱ ­ U ۲۳۵ ۲ ­ U ۲۳۶ 
۳ ­ U ۲۳۷ ۴ ­ U ۲۳۸ ) ۸۷ تجربی ( 

 در اندركنش نوكلئون ها نيروي هتسه اي در مقايهس با نيروي كولني چگونه است؟ ­ ۲
 قوي٬بلند برد ­ ۲ ضعيف٬بلند برد ­ ۱
 ) ۸۷ تجربی ( قوي٬ كوتاه برد ­ ۴ ضعيف ٬ كوتاه برد ­ ۳

 س سيلسيوم ناخالصي آلومينيوم وارد مي كنيم در اين مورد به نيم رسانايي از جن ­ ۳
 مطلب نادرست است؟ كدام
 رسانايي نيم رسانا افزايش مي يابد ­ ۱
 . تشكيل مي شود P نيم رساناي نوع ­ ۲
 . بيش تر حاملات بار در اين نوع نيم رسانا مثبت هستند ­ ۳
 ) ۸۷ ریاضی ( . تراز جديد به نام دهنده زير نوار رسانش تشكيل مي شود ­ ۴

 نيم عمر به ۴ از واپاشي در مدت چند درصد از هسته هاي ماده ي راديواكتيوي پس ­ ۴
 صورت فعال باقي مي ماند؟

۱ ­ ۵ / ۲ ۲ ­ ۳ ۳ ­ ۲۵ / ۶ ۴ ­ ۵ / ۱۲ 
) ۸۷ ریاضی (


